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Program Regionalny Rozwoju Regionalnego

Jaworzno, dnia 14 kwietnia 2021r.

Nr postepowania: PKM/ZP/1/2021

UCZESTNICY POSTEPOWANIA

PYTANIA | ODPOWIEDZI NR1
do postepowania przetargowego ogloszonego przez Przedsiebiorstwo Komunikacji Miejskiej w Jaworznie
na zadanie pn.: , Dostawa szesciu sztuk niskopodtogowych, fabrycznie nowych autobuséw miejskich z
napedem elektrycznym.”

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z toczacym sie postepowaniem przetargowym, ogloszonym na
postawie ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo Zaméwieri Publicznych (Dz. U. z 2019 poz.2019 ze. zm.) w
trybie przetargu nieograniczonego pn. , Dostawa szesciu sztuk niskopoditogowych, fabrycznie nowych
autobuséw miejskich z napgedem elektrycznym”, do Zamawiajacego wplynely wnioski o wyjasnienie zapisow i
zmiane tresci specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia.

Ponizej przedstawiamy pytania oraz stanowisko:
Pytanie nr 1

W Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, Zamawiajacy nie precyzuje metalu, z ktorego wykonane majg zostac felgi
zamontowane w dostarczanych pojazdach. Na rynku dostepne sq felgi ze stopu aluminium, ktére charakteryzujg
sie bardzo dobrymi parametrami technologiczno-eksploatacyjnymi, w tym wagowymi, wytrzymato$ciowymi,
wspolczynnikiem odprowadzenia ciepla, kitére dalece przewyzszajg parametry felg stalowych.
PowyZsze majg bardzo istotny wplyw na zmniejszenie kosztéw eksploatacyjnych, poprzez mniejsze zuzycie
opon, uktadu hamulcowego, paliwa, ponadto nizszy o blisko 50% ciezar felg aluminiowych w poréwnaniu do felg
stalowych, przeklada sie na zwigkszong fadownos¢ pojazdu. Ponadto kute felgi aluminiowe nie iskrza, co ma
istotny wplyw na bezpieczenstwo podrozujacych. Biorac pod uwage aspekty bezpieczeristwa oraz parametry
techniczne, a takze charakter i czestotliwo$¢ uzytkowania pojazdu, przektadajace sie bezposrednio na znaczacy
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zysk ekonomiczny dla Zamawiajacego, wynikajacy z zastosowania felg aluminiowych; czy Zamawiajacy wymaga,
aby dostarczane pojazdy bylty wyposazone w felgi aluminiowe?

Odpowiedz :
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiajacy pozostawia w gestii Wykonawcy decyzje o zastosowanych
felgach, zgodng z zapisami SWZ.

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy wymaga, aby felgi zastosowane w pojezdzie opatrzone zostaly 5-letnig gwarancjg bez limitu
kilometrow?

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga gwarancji zgodnie z zapisami SWZ oraz Zlozong przez Wykonawce oferta,

Pytanie nr 3 ( tekst oryginalny):

Dear
Sir\Madam,

Sub: Delivery Of Six Low-floor, Brand New Electric City Buses.
Tender No.: 173852-2021

Euclid Infotech is a company based in Mumbai, India. We are interested in participating in the
tender mentioned above hence want to get more information about the same.

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to
provide us the following details before we buy the document:

1) List of Items, Schedule of Requirements, Scope of Work, Terms of Reference, Bill
of Materials required.

2) Soft Copy of the Tender Document through email.

3) Names of countries that will be eligible to participate in this tender.

4) Information about the Tendering Procedure and Guidelines

5) Estimated Budget for this Purchase

6) Any Extension of Bidding Deadline?

7) Any Addendum or Pre Bid meeting Minutes?
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We will submit our offer for the same if the goods or services required fall within our purview.

Also we would like to be informed of future tenders from your organization. Hence, we request
you to add our name to your bidder's list and do inform us about upcoming Projects, Tenders.

We will be highly obliged if you can send us your complete & latest contact information. This
will help us reaching to you faster.

Please revert back to this same mail .

Thanks and Regards,

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, iz postepowanie o udzielenie zaméwienia prowadzone jest wylacznie w jezyku polskim
zgodnie z art. 20 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2019
poz2019 ze. zm) oraz za  posrednictwem  “Platformy  Zakupowej’ pod  adresem
https://platformazakupowa.pl/pn/pkm_jaworzno/proceedings zgodnie z pkt 14.1 oraz pkt. 15.1 Specyfikacji
Warunkéw Zaméwienia.

W zwigzku z powyzszym wszelkie o$wiadczenia, dokumenty skladane w trakcie postepowania jak réwniez
zapytania dotyczace Specyfikacji Warunkéw Zamowienia powinny byé sformutowane w jezyku polskim i
przekazane za posrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiajacego udostgpnionej pod adresem
htips://platformazakupowa.pl/pn/pkm_jaworzno/proceedings . Zamawiajacy udzieli wowczas odpowiedzi w jezyku
polskim na zadane pytania za pomoca Platformy Zakupowe.
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